
Харківська ОВА посилює співпрацю зі

Всесвітньою продовольчою програмою ООН
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Про це йшлося під час зустрічі начальника ХОВА Олега Синєгубова та директора

Всесвітньої продовольчої програми ООН в Україні Річарда Рагана. Сторони

обговорили напрямки реагування на надзвичайні ситуації в області та конкретні

заходи для підтримки вразливих категорій населення у 2025 році.

«В умовах повномасштабної війни продовжуємо забезпечувати жителів Харківщини,

зокрема внутрішньо переміщених осіб, гуманітарною допомогою та підтримкою. Цей

напрям роботи визначений Президентом України Володимиром Зеленським у Плані

внутрішньої стійкості країни в межах пунктів «Людський капітал» та «Громади».

Приділяємо особливу увагу розвитку й покращенню соціальних послуг у регіоні.

Головна  Новини

Харківська обласна

військова адміністрація
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Дякуємо Всесвітній продовольчій програмі ООН за підтримку регіональних ініціатив і

співпрацю заради жителів Харківщини», – сказав Олег Синєгубов.

Річард Раган наголосив, що підтримка Всесвітньої продовольчої програми ООН буде

продовжуватися й надалі. Її діяльність охоплюватиме напрями доставки продуктів

харчування до деокупованих громад і населених пунктів, розташованих уздовж лінії

фронту.

Окрему увагу приділили питанням щодо розмінування території області, реалізації

послуги підтриманого проживання в громадах, залучення ВПП ООН до покращення

житлових умов для відповідної категорії населення, підтримки сімей із дітьми в

складних життєвих обставинах, а також психологічної й соціальної адаптації

ветеранів і ветеранок війни.

«Ми є найбільшою агенцією ООН, яка займається продовольчою допомогою. На

сьогодні маємо низку великих донорів, серед яких Німеччина, Скандинавські країни,

Франція, Велика Британія. Це ті донори, які забезпечують фінансування нашої

діяльності в Україні. Що стосується 2025 року, то маємо понад $500 мільйонів, і я

вважаю, що ці кошти повинні бути сконцентровані на територіях, які прилягають до

зони бойових дій. Будемо продовжувати ту діяльність, яку розпочали. Це стосується і

продуктових наборів, і грошової допомоги, і програми із забезпечення шкільного

харчування у 49 закладах освіти міста Харків та 6 в області. Докладаємо максимум

зусиль, аби наша підтримка залишалася на сталому рівні», – сказав Річард Раган. 
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